



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。
投稿方式:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



喝馄饨

琅琊路小学五(6)班 施乐天

听了一首南京话的歌《喝馄饨》，歌中主角是马台街的老王馄饨摊。馄饨是南京特色，只要是南京人都吃过。我去马台街吃过一次，皮薄肉嫩，入口即化，特别是汤汁好，一句“阿要辣油啊”让南京小馄饨红遍了中国。

我这几天又去了一趟玉泉路胖子馄饨坊，那儿的名气大，客人多，小小一间房，香气飘到大街上。不奇怪，南京好吃的店铺都是这样的“小馆子”。客人满了座，只好等一等，正好看着这般美食如何而成：一个锅，大碗汤，馄饨就漂在上面，颗颗饱满，粒粒精神。伙计不停地喊“大碗，加蛋”、“中碗，多点虾皮”……

不知不觉就到我们了，我点的是中碗，馄



我是青奥小记者

南师附小三(2)班 缪本勋

2014年8月16日，青奥会在南京举行，我作为南京的一名小学生，感到无比的自豪！暑假放假前，学校布置了“寻访美丽江苏人”的小雏鹰活动；为了能完成此次任务，我在家做了些功课，准备在8月20日和同学去观摩青奥会网球、羽毛球比赛时发挥作用。

20日下午天气晴朗，我们兴致勃勃来到网球馆，场馆周围青奥会旗帜和宣传标语随处可见。我们认真观看了男子网球单打比赛，看到比赛双方都汗流浃背，打到最后一方没有力气了，甚至连球都不容易发过网了，但是他们还是在坚持比赛。我想，运动员坚持比赛不仅是为自己的荣誉而战，更是为他们的国家荣誉而战吧！

等比赛结束后，我们开始了采访活动。我们分别采访了运动员、裁判、志愿者和安保人

聚会喝酒不用怕 拨96060找专业代驾

中秋国庆即将来临，又是亲朋好友相聚时，免不了要喝上几杯。快报便民服务提醒广大读者，喝酒勿开车，如需代驾服务，应尽量避免找“私人代驾”，因为一旦出事，车主往往要自己承担后果。

上个月，家住梅花山庄的张先生在外喝了点酒，出来发现车窗上被人夹了一张“酒后代驾”的广告卡片，上面只有一个姓和一个手机号码，张先生当时没多想就拨了号码叫了代驾。不料这个代驾开车至小区找车位停车时，把后方一辆高级轿车给撞了，代驾趁张先生查看车子的时机撒腿就跑，电话也从此关机了。

厨卫电器以旧换新 享999元套餐送好礼

“家里的热水器老是和我闹脾气，不仅水不够热，而且烧水也很慢。”近日，家住三元巷的王先生致电96060时对家中的热水器烦恼不已。

王先生介绍说，家里的热水器用了8年，经常出一些小毛病，每年维修费都要大几百元，但买一台新的又有点舍不得。听说快报便民服务可以以旧换新，立即拨打了96060，快报便民服务的肖师傅按时上门换上了新热水器。肖师傅说，通常情况下，电热水器的使用年限为10年，而燃气热水器只有6年，半数以上的洗浴事故都是由于热水器的超期服役造成的。

快报便民服务推出厨卫家电以旧换服务以

空调开机有霉味 需深度清洗

近日，家住北门桥的张阿姨打进96060咨询，她说家里这几天开空调，吹出的风都有一股霉味。自己也取出过滤网洗了一下，但还是有味道，不知为什么会这样，工作人员就告诉她，这是空调内部细菌过多，需要深度清洗了。

快报便民服务提醒广大读者，空调在使用一段时间之后，过滤网、蒸发器和送风系统上会积累大量灰尘、污垢，藏匿不少细菌和病毒，特别是经过前几天的潮湿天气后，极易引起螨虫和细菌的大量繁殖，并发生霉变。这些有害物吹向室内将直接影响家人的身体健康，引发呼吸道疾病、皮肤病，此时只有



天堂寨

现代快报B131号小记者、南京外国语学校仙林外校四(5)班 段欣怡

这个暑假，爸爸妈妈带我去了天堂寨游玩。一从车上下来，我就愣住了，这哪是个山寨？分明就是人间仙境嘛！高高耸立的木制大门俨然一个尽职的仙境守卫。大门的两旁花红柳绿，昆虫成群，陪伴着孤独的仙境守卫。

进了大门，即是一条清冽甘甜的山泉，山泉不深，泉底大大小小各式各样的鹅卵石在阳光的照射下变得五彩斑斓。河边的栈道被树阴笼罩着，十分凉爽。走着走着，视线突然开阔了起来，原来我们到了电瓶车站了，有一辆电瓶车开始上客了，我赶紧冲了上去。车子发动了，呀！山路真陡，一个急转弯，两个急转弯……看得我心惊肉跳，也无暇顾及美好的风景了，呼！终于下车了。

接着，我们看了瀑布群风景区，其中九影



《我的妈妈是精灵》读后感

现代快报B025号小记者、御道街小学三(1)班 陆伯麟

妈妈推荐我看了一本书——《我的妈妈是精灵》。这本书写了一个小女孩陈淼淼不小心在她妈妈的可乐里洒了一点酒，结果她妈妈浑身上下都变成了蓝色，而且还轻飘飘的。她的妈妈居然是一个精灵，是一个来自别处的生物。最后精灵妈妈离开了她。

妈妈告诉我，她欣赏陈淼淼即将失去精灵妈妈时与爸爸斗智斗勇的机敏，希望我能像她一样独立地思考，积极地解决问题；还喜



我的班，我的太阳花中队

天正小学二(1)班 康圣哲

我的班是由47个同学组成的一个大家庭，每个同学就是一片花瓣，而每片花瓣都有着自己不同的外貌、不同的思维、不同的理想，但我们都拥有同样的肤色、同样的目标，还都同样拥有一颗善良的心。

每当下课铃声一响，大家都像炮弹一样从教室发射出去寻找我们的课间欢乐。秋天，树上落下了好多叫不出名的小果子，大家捡起来当成子弹互相砸，看谁被砸中的次数最多；冬天刚刚下过一场大雪，到处都结了冰，

就见周子熬抓起一小块冰就放进了嘴里，看得我们是目瞪口呆；春天刚下过雨，大家一起跑到树丛里去找蜗牛，虽然踩了一脚泥，但大家相视一眼，哈哈大笑了起来。

课间是短暂的，上课的铃声响了，大家又像箭一样冲进了教室，每一双小眼睛都紧紧地盯着老师，跟随老师优美的声音一起遨游在知识的海洋里。

我们的班里每天都充满了快乐和惊喜，这就是我的班，我的太阳花中队。

指导老师:丁晔

现代快报

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟
空调清洗、中央空调维修, DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**
洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收
机顶盒伴侣、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New**

海信空调 以旧换新

服务热线: 96060

专业空调快修

服务热线: 96060

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东吾桥、西吾桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地, 部分项目不覆盖)